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            בס"ד
 

 לפרסום  12/7/17פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 
 

 רפי מועדה, זאב סימן טוב, ירון בן צבי, חגי מאיר, מוטי חמבי, כנרת פוליטי,   נוכחים : 
 לילך צלניק. 

 
 

 21/6/17מיום  לאישור פרוטוקו
 

 להוסיף יש "שרה יצאה מהישיבה"    15סעיף  
 מאושר  -הפרוטוקול  

 
 יווח מצב בבנק ד
 

 ₪  46,086 –עו"ש  
 ₪  797,596 –פק"מ  

 
 דו"ח פרויקטים 

 
לקראת סיום  , בוצעה הנגשה, דשא. אירוע פתיחה בשיתוף המועצה יקבע   – גן שעשועים .1

 תאריך. 
 
התחילו עבודות קרקע שיסתיימו בשבוע הבא. עבודות הפיתוח מבוצעות גם    – אולם ספורט .2

  לבית הספר וגם לאולם הספורט. 
 
מילוי + ציפוי בבטון/מלט. כמו כן יאטמו מסלעות בתוך קו    –החלו עבודות הכיסוי  –שמניה ל .3

 כחול מתחת לשכונה הדתית , צריך לבדוק תאריך סיום הפרויקט. 
 

 חשוב מאוד להזכיר לתושבים להתארגן. 
 

 דיווח מכרז מזכיר   11  -   4סעיף 
 

נקבע תאריך למכרז עצמו . בתהליך   –המכרז יצא ופורסם יפורסם גם בפייסבוק יש מועמדים  
לאוגוסט הסתיים    1 -הראיונות יבוצע כפי שבוצע בפעם הקודמת וייעזר במחלקת ישובים, עד ה

 ונקבע תאריך לראיונות. 
 

 ירון, זאב ורפי תהיה ועדה ראשונית לסינון. 
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 התנהלות בהיעדר מזכיר 
 

י רוצה את אישור הועד מי  בפעם שעברה חגי לקח את הניהול זה לא היה בריא. הפעם ואנ
שמנהלת בפועל את המשרד והתפקידים זו עדנה שנאלצת להוסיף שעות ואחריות שלא ביצעה עד  

 היום. 
 חגי מבקש לתגמל אותה על החודש הזה ישלח לחברי הועד במייל לאישור. 

 נתנו אחריות גם לעובדי המשרד והם מעדכנים את חגי. 
 
 

 מתן הנחה  –  5סעיף 
 

אנחנו רוצים לעודד תושבים להצטרף להו"ק וכן    2.5%חתום על הו"ק מקבל של במועצה כל מי ש 
 בודקים תשלום דרך האינטרנט ייבדק האחוז שמשלם בהו"ק ובכרטיסי אשראי. 

 
 החלטה  

 למשלמי הו"ק.  2.5%אושר לתת הנחה של 
 
 

 את חברותו בועד.   כנרת פוליטי לאחר שסימור לברט עזבמברכים את חברת הועד החדשה 
 
 

 צנעת הפרט  
 

חגי מבקש להוסיף שהועברו לחברי הועד שיצאו לפרסום. רוצה לבקש להקפיד על נושא פרסום  
 מסמכים אישיים שלא אמורים לצאת לפרסום. 

 
 

 בית כנסת צופים לקהילה
 

 אנחנו נבחן את הנושא לעומק בגלל התרחבות הקהילה.  –אנחנו מורידים את הנושא מסדר היום  
 
 

 2018צו מיסים 
 

ועד הישוב בישיבת ועד הקודמת ביקשנו להתנגד לצו המיסים בבקשה שלנו להתנגדות היה הרבה 
 טפסים שצריך למלא שרה קבעה פגישה וזה היה באיחור. 

 
לכן חגי הגיש ערעור וסוכם עם מחלקת גביה שתקודם ועדה שתכלול את מזכיר הישוב, נציג  

 דירוג של צופים בתשלום המיסים.  –מטעם המועצה ונציג ממשרד הפנים וידון הנושא הוא  
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 הגיש את הבקשה רונן בן זינו –פניית הורי גן חב"ד  
 

שנה במסגרת מוכר שאינו רשמי הגן היה אצל משפחת   15 –גן חב"ד קיים בישוב כ   –רונן מציג  
 בלונדר. 

 ילידים רוצים להגיש בקשה להפוך לגן עירוני.  25הגן גדל רשומים 
ממלכתי   –צרכים של הגן מצ"ב , הסמל של הגן שיפתח הוא ממ"ח מצרף מסמך שמסכם את ה

חרדי דבר של יפגע בחינוך הממ"ד. מבקשים את הסכמת הועד שיעביר למועצה את האישור  
 לפתיחת גן חב"ד. 

 
התנאים לפתיחה יהיו כמו כל גן שנפתח צריך לאתר מקום המועצה ינסו למצוא מבנה   –חגי  

 צטרך לשלם. אחוז הועד י  20-30בין  –רגיל  
 

 אנחנו לא יודעים כמה אנחנו צריכים להשקיע.  –כנרת  
 

 אין לנו מקרן מבנ"צ.   , אנחנו לא יכולים להוציא את הכסף הזה –חגי  
 

התפקיד שלנו לשרת את הציבור אם יש לנו צורך, אני לא רואה סיבה להתאמץ לטובת הגן   –רפי  
 הזה. 

 
 ני מתנגדת כי אין לי מספרים מדויקים. יש לנו אחריות קודם מול הממ"ד ולכן א   –לילך  

 
 מציע לקבל את המספרים המדויקים של הילדים מול המועצה ומה המועצה תממן.   –זאב 

 
מציע לאחר שאין בעיה עקרונית להוציא מכתב שאנחנו מוכנים להכיר בגן ממ"ח אבל   -חגי  

 אנחנו לא מתחייבים כספים למימון . 
 

לה נקבל את כל הנתונים קרקע/ילדים/עליות , נבדוק מה  זה אחד הנושאים בסיור ההנה –חגי  
 ניתן לעשות ונקבל החלטה בין חברי הועד. 

 
 הישיבה נסגרת לנושא אישי 

 
 מוריס שטרנבאום  –בקשת התושב 

 
 יחידות דיור.   12מוריס בונה 

 אלא לאחר שיציע ערבויות.  –חגי מציע להתנגד לתת ליזם את פריסת התשלומים 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


